
Leistungen:

- 24-Stunden-Fahrkarte für alle öffentlichen

Verkehrsmittel in Tel Aviv und Jerusalem

- geführte Tour in der Altstadt auf Deutsch

(Kleingruppe max. 12 Personen)

- Audioguide für Israel-Museum

- Eintrittsgelder

Buchung + Preise:

02.02.2021 - 02.02.2021 - ab/bis Tel Aviv

Pro Person 85 €

Jerusalem und Israel-Museum mit dem Zug - 1 Tag

Fahrt mit dem Zug nach Jerusalem

Altstadt & Israel-Museum

inklusive aller Eintrittsgelder

Jeden Dienstag auf Deutsch

Jerusalem und Israel-Museum mit dem Zug

– Tourverlauf:

Die Tour beginnt am Bahnhof HaHagana in Tel Aviv.

Von unserem Repräsentanten erhalten Sie alle

wichtigen Informationen zu dem Tourverlauf inklusive

des Tagestickets für den Zug von Tel Aviv nach

Jerusalem und zurück. Die Anreise erfolgt in eigener

Regie und Verantwortung.

Ihre Fahrkarte gilt 24 Stunden – auch für alle

öffentlichen Verkehrsmittel in Tel Aviv und Jerusalem.

Die Fahrt mit dem Schnellzug nach Jerusalem dauert

ca. 34 Minuten. An der Itzhak-Navon-Station steigen

Sie aus, nehmen die Straßenbahn und fahren direkt

zum Jaffa-Tor in der Altstadt. Dort treffen Sie Ihren

Guide und andere Reiseteilnehmer.

Mit der Gruppe unternehmen Sie zunächst einen

Spaziergang durch die Altstadt Jerusalems und

besichtigen alle bedeutenden Sehenswürdigkeiten,

darunter das neue jüdische Viertel mit der Klagemauer,

das armenische und christliche Viertel, folgen Ihrem

Guide entlang der Via Dolorosa zur Grabeskirche. Der

Überlieferung nach markiert sie den Ort, an dem Jesus

gekreuzigt und bestattet wurde. Heutzutage sind sechs

christliche Konfessionen für die Verwaltung der Kirche

zuständig.

Anschließend besuchen Sie den Zionsberg. Hier

befindet sich eine Benediktinerabtei mit der

Dormitio-Basilika und in unmittelbarer Nähe der

Abendmahlssaal.

Die geführte Tour endet um ca. 15 Uhr. Weiter geht es

zu dem bekanntesten Museum des Landes, dem

Israel-Museum. Auf dem Museumsgelände befindet

sich auch der Schrein des Buches, wo die ältesten

biblischen Manuskripte der Welt, die Schriftrollen vom

Toten Meer, aufbewahrt werden. In unmittelbarer

Nähe können Sie das Modell Jerusalems zur Zeit des

Zweiten Tempels besichtigen. Dieses gibt eine

Vorstellung davon, wie die Stadt vor ihrer Zerstörung

durch die Römer im Jahre 70 n. Chr. aussah. Dank dem

Audioguide können Sie die Ausstellungen ganz in

eigenem Tempo genießen. Sie können auswählen,

welche Exponate Sie erkunden möchten.

Zurück nach Tel Aviv fahren Sie wieder mit dem Zug.

Von uns erhalten Sie Informationen zu den Fahrplänen.

Hinweis: Die Tour findet jeden Dienstag mit

deutschsprechender Reiseleitung statt.

Selbstständige Anreise mit dem Zug nach Jerusalem

Geführte Tour durch die Altstadt: ab 10:00 bis

15:00 Uhr

Besichtigung der Ausstellungen im

Israel-Museum: ab 16:00 bis 19:00 Uhr

Bitte zu beachten: Angemessene Kleidung (keine

Shorts oder ärmellose Tops) und eine Kopfbedeckung

für Männer zum Besuch der heiligen jüdischen Stätten

sind erforderlich.

ab/bis Tel Aviv

Abholung / Treffpunkt:

Je nach Ausflug/Tour werden Sie entweder am Hotel

abgeholt, oder wir teilen Ihnen rechtzeitig den

Treffpunkt mit. 

Bitte beachten Sie hierzu auch die

Programmbeschreibung. 
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